
Legyen a test fajsúlya F , köbtartalma K, a folyadék fajsúlya f és a test áltat kiszorított folyadék térfogata k,

akkor Ar
himedes törvénye szerint

KF = kf,

Jelen esetben f = 1-nek vehet®, és így a keresett fajsúly

F =
k

K
.

Jelöljük a henger alapkörének területét T -vel, és magasságát m-mel.

A kiszorított víz olyan egyenes hengernek tekinthet®, amelynek alaplapja egy t terület¶ körszelet és magassága

ugyan
sak m. Tehát
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t

T
.

Ha az alapkör sugarát r-rel jelöljük, akkor T = r2π. A körszelet ívéhez tartozó középponti szöget α-val jelölve. a

feladat szerint (l. ábrát)
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, vagyis
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= 60◦ és így α = 120◦.
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és így a keresett fajsúly
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≈ 0,1955 gs cm−3.
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